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Tragedie rutieră la Valu 
lui Traian

O traversare, deşi corectă, a costat-o
viaţa! În dimineaţa de 8 ianuarie, la ora 06.15,
un bărbat, de 67 de ani, din Constanța, a
condus o autoutilitară pe DN 3, dinspre

Constanța către Murfatlar, iar în dreptului unui
marcaj pietonal din localitatea Valul lui Traian,
a surprins și accidentat mortal o femeie, de 59
de ani, care s-a angajat în traversarea străzii
pe trecerea de pietoni. În cauză, poliţiştii au
întocmit dosar penal.

Acesta nu a fost singurul incident rutier.
La data de 7 ianuarie, ora 23.20, polițiștii din
cadrul Secției 9 Rurală Topraisar au depistat
un bărbat, de 28 de ani, care a condus un
autoturism, pe DN 38, fiind fiind sub influența
băuturilor alcoolice. Bărbatul în cauză a fost
condus la spital pentru a i se preleva probe
biologice. Tot pe 7 ianuarie, ora 22.40, polițiștii
din cadrul Biroului Rutier Medgidia au depistat
un bărbat, de 62 de ani, din Medgidia, care a
condus un autoturism, pe strada Poporului,din
localitate, fiind sub influența băuturilor
alcoolice și fără a deține permis de conducere
pentru nicio categorie de vehicule.

În ambele cauze, au fost întocmite dosare
penale.

Au plecat de acasă și nu s-au
mai întors. Le-ați văzut?

Polițiștii constănțeni încearcă să dea de
urma a două persoane dispărute. În primul
caz, poliţiştii au fost sesizaţi cu privire la
dispariţia unei tânere în vârstă de 15 ani, din
Constanța. Astfel, în 5 ianuarie, ANAMARIEI
IGNĂTOAIE a plecat de pe raza localității
Topraisar, județul Constanța, fără a reveni la

domiciliu până în
prezent. Fata are
o înălţime de
1.53 metri, o
greutate de 47
kilograme,
constituție
atletică, ten alb,
păr vopsit roșcat,
ochi căprui și față

ovală. La data plecării, minora purta geacă de
piele neagră, fes roz, blue-jeans și pantofi
sport de culoare maron. Cetăţenii care pot
furniza orice informaţii în legătură cu această
persoană sunt rugaţi să contacteze Postul de
Poliție Topraisar sau Dispeceratul
I.P.J.Constanța, tel. 0241.611.364, interior
20005. În cel de-al doilea caz, vorbim de
dispariția unei femei în vârstă de 39 de ani.
Astfel, în 5 ianuarie, MIHAELEI CISLARIU,
din Constanța, a plecat de la domiciliu fără a
reveni până în prezent. Femeia are o înălţime
de 1.68 metri, o greutate de 56 kilograme, ten
alb, păr castaniu, ochi căprui-verzi și față
ovală. La data plecării purta o geacă-imitație
de piele, blue-jeans de culoare neagră și
pantofi sport negri. Și în acest caz, cetăţenii
care pot furniza orice informaţii în legătură cu
această persoană sunt rugaţi să contacteze
Dispeceratul I.P.J.Constanța, tel.
0241.611.364, interior 20005.

Pe scurt. Bărbatul a fost prins după trei zile și și-a recunoscut faptele

În sfârșit, după trei zile de
căutări, bărbatul care a
agresat sexual, la sfârșitul

săptămânii trecute, doi copii în liftul
unui bloc din Bucureşti a fost prins.
Culmea, agresorul însuți este om al
legii și lucrează în cadrul Brigăzii
Rutiere a Capitalei. La audieri, el a
recunoscut faptele, dar a spus că nu
le-a făcut rău copiilor. Conform unor
surse judiciare, bărbatul, pe numele
său Eugen Stan, în vârstă de 45 de
ani, lucrează la Brigada Rutieră a
Capitalei din august 2010. Înainte, el
a fost angajat al Jandarmeriei. El
este căsătorit şi are o fiică majoră.
Aproape trei sute de poliţişti au fost
mobilizaţi, în ultimele trei zile, pentru
căutarea bărbatului care a agresat
sexual doi copii în liftul unui bloc din
cartierul Drumul Taberei şi au fost
date publicităţii imagini cu acesta,
suprinse de camarele video din bloc.

TENTATIVĂ DE VIOL
ASCUNSĂ SUB PREȘ? La scurt
timp după identificarea agresorului,
au apărut noi mărturii
cutremurătoare despre poliţistul
pedofil. Bărbatul ar fi agresat, în
urmă cu doi ani, o femeie şi s-a bătut
cu soţul acesteia. Potrivit România
TV, colegii îi spuneau Violatorul încă
din din 2015. „Suntem colegi, în
2015 a avut o altă altercaţie cu soţia
unui domn. A intrat peste ei în casă.
A avut loc o altercaţie, a rupt lenjeria
intimă doamnei, după care s-a bătut
cu soţul. Nu ştiu cum a scăpat de
acel dosar penal. Cert e că omul

este şoferul unui şef. Tot acest şef l-
a adus de la jandarmi, unde au fost
colegi. Îl cunosc, zi de zi ne vedem
acolo. Lumea în curte îi spunea
Violatorul din 2015. Pe Facebook am
văzut prima oară şi am făcut imediat
legătura. I-am spus şefului meu
direct la o şedinţă, sâmbătă
dimineaţă. Am spus că este Stan
Eugen, dar nimeni nu voia să
creadă. Este incredibil, mi s-a ridicat
părul pe mine şi nu mai pot de burtă,
de stomac, de nervi, când am văzut
ce se întâmplă aici”, a declarat un
poliţist, pentru România TV. La
rândul său, liderul Sindicatului
Naţional al Poliţiştilor şi Personalului
Contractual, Dumitru Coarnă, a spus
că nu s-a încercat nicio clipă

mușamalizarea cazului și protejarea
polițistului. „Ce vă pot spune cu
certitudine este că informația a
plecat de la Brigada de Poliție
Rutieră, de la colegii lui de acolo.
Când au avut convingerea că este
vorba despre Stan Eugen, au mers
să informeze ofițerul care se ocupa
cu cercetarea acestui caz. Oamenii,
când au avut certitudinea, au
informat. Nu a fost, sub nicio formă,
o tendință de mușamalizare”, a
precizat Coarnă. Ministrul de Interne,
Carmen Dan, prin vocea purtătorului
de cuvânt Monica Dajbog, a cerut
explicații de la conducerea Poliţiei
Române în legătură cu testările
psihologice la care a fost supus
bărbatul în cauză.

Bilă neagră pentru Poliția Română!
Pedofilul din lift este om al legii 

Forţe proaspete la Inspectoratul de Jandarmi
Judeţean Constanţa

Străzile, mai sigure!

Doi subofiţeri absolvenţi  ai
Şcolilor Militare de Subofiţeri Jandarmi
„Petru Rareş” Fălticeni şi „Grigore
Alexandru Ghica” Drăgăşani  au fost
repartizaţi la Inspectoratul de
Jandarmi Judeţean
Constanţa. Ceremonia de
numire în funcţie a sergenţilor
majori  Miruna-Maria Mihai şi
Florin-Cătălin Papa, ambii în
vârstă de 21 ani,  a avut loc,
luni, 8 ianuarie, la sediul
Inspectoratului de Jandarmi
Judeţean (IJJ) Constanţa.
Subofiţerii au fost prezentaţi
personalului unităţii, ulterior
fiind incluşi într-un program de
pregătire ce cuprinde activităţi
de însuşire a
responsabilităţilor specifice
misiunilor pe care le vor
executa. După această primă perioadă
de acomodare, tinerii subofiţeri vor fi
încadraţi la Detaşamentul 1 Jandarmi
Mobil  şi Detaşamentul 8 Jandarmi
Cernavodă, urmând să ocupe funcţii
de subofiţer operativ. Cei doi
absolvenţi au mulţumit tuturor colegilor
pentru primire şi au spus că „doresc
să se integreze cât mai repede în
colectiv, promiţând să  acţioneze cu

profesionalism pe parcursul întregii
cariere”. Conducerea Inspectoratului
de Jandarmi Constanţa i-a asigurat pe
tinerii subofiţeri de tot sprijinul, i-a
felicitat şi le-a urat succes în

activitatea pe care o vor desfăşura.
În altă ordine de idei, în perioada

8 ianuarie - 8 mai, şase constănţeni,
elevi ai Şcolilor Militare de Subofiţeri
Jandarmi „Petru Rareş” Fălticeni şi
„Grigore Alexandru Ghica” Drăgăşani,
se pregătesc să devină jandarmi,
alături de viitorii colegi din cadrul
Inspectoratului de Jandarmi Judeţean
Constanţa. Cei şase elevi sunt în anul

I de studiu și în perioada următoare
vor desfăşura un stagiu de pregătire
constând în activităţi practice, în
cadrul IJJ Constanţa. Pe parcursul a
patru luni, tinerii vor fi îndrumați de

jandarmi cu experienţă, în cadrul
unui program de tutelă
profesională şi vor participa efectiv
la misiunile de ordine publică/pază
şi protecţie instituţională, ce revin
subunităţilor unde au fost
repartizați. „Scopul acestui stagiu
de practică îl constituie
aprofundarea cunoştinţelor
teoretice obţinute în cursul anului
de învăţământ, perfecţionarea
deprinderilor practice referitoare la
executarea misiunilor şi
dezvoltarea capacităţii de a
acţiona alături de colegii lor, în
cadrul dispozitivelor specifice. La

sfârşitul celor patru luni, elevii vor fi
evaluați cu privire la întreaga activitate
desfăşurată împreună cu jandarmii
constănţeni. Cei şase tineri speră ca
munca pe care o vor depune să fie
una calitativă şi eficientă, iar la
absolvirea cursurilor își doresc fie
repartizați la IJJ Constanţa“, se arată
într-un comunicat al Inspectoratul de
Jandarmi Judeţean.

Șase constănţeni, elevi ai Şcolilor Militare de
Subofiţeri Jandarmi „Petru Rareş” Fălticeni
şi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgăşani, se

pregătesc să devină jandarmi


